

2023年6月27日

各位

会社名 栄研化学株式会社 代表者名 代表執行役社長 納富 継宣

(コード: 4549 東証プライム)

問合せ先 専務執行役

経営管理統括部長 渡 一 (TEL. 03-5846-3379)

執行役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり執行役の異動を決議いたしましたので、 お知らせいたします。

記

1. 執行役の異動 (2023年6月27日付)

新役職名	氏 名	現役職名
常務執行役 研究開発統括部長 兼 研究開発統括部 基礎研究所長	神田 秀俊	執行役 研究開発統括部長 兼 研究開発統括部 基礎研究所長
執行役 営業統括部海外企画営業室長 兼 中国 事業室長	森 安義	執行役 営業統括部海外企画営業室長

2. 執行役の退任

野口 典久

以上

<ご参考>

2023年6月27日以降の執行役体制は以下のとおりです。

氏	. 名	役職名
納富	継宣	代表執行役社長
渡	_	専務執行役 経営管理統括部長
原田	直道	常務執行役 営業統括部長
神田	秀俊	常務執行役 研究開発統括部長 兼 研究開発統括部基礎研究所長
定本	伸也	執行役 社長室長
土居	通寿	執行役 生産統括部長 兼 生産統括部生産管理室長
髙橋	哲也	執行役 営業統括部販売推進室長
森	安義	執行役 営業統括部海外企画営業室長 兼 中国事業室長
瀬川	雄司	執行役 営業統括部マーケティング室長
古橋	弘康	執行役 生産統括部野木工場長 兼 生産統括部信頼性保証室長